

兰溪召开乡村振兴示范项目工作推进会

力争3到5年实现全域美丽

记者 席剑威 成超

导报讯 8月15日上午,兰溪以现场走访的形式召开乡村振兴示范项目工作现场推进会,交流和分享乡村振兴工作经验、做法,安排部署下一阶段重点工作。

兰溪市委副书记、政法委书记林纪平,副市长陈玉祥参加会议。

今年以来,全市乡村振兴示范项目工作有序开展。在项目推进中,镇、村党员干部勇于担当,带领群众积极参与前期拆违工作,为项目的实施腾

出空间;结合村级组织换届,在项目实施工作中考验干部能力和村班子的凝聚力;通过制定计划、责任到人、规定完成时限等举措,确保“八有八无”整治、垃圾分类、拆违等工作落实到位;吸引青年创客植入乡村观光旅游产业业态,借助乡贤力量、社会工商资本获得项目实施资金,积极发展村集体事业,壮大村集体经济,形成了多项可复制、可推广的经验做法。

与会人员实地参观了上华街道上华村乡村振兴EPC总承包项目、云山街道岩头村“一心三园”项目、黄店镇

甘溪绿道项目和黄店镇朱家村朱家溪绿道项目等,现场了解各个项目实施进度、存在困难及下步安排等情况。

现场推进会上,林纪平表示,通过美丽乡村建设,兰溪一批村庄发展美丽经济成效初显,并形成了示范引领作用。同时,村干部队伍战斗力显著提升,村集体经济不断壮大,各乡镇(街道)“拼争抢创”的建设氛围已形成。他要求,要深谋划、挖特色、强实干、强发动,把美丽乡村建设做到“点上出彩、线上精致、面上美丽”,力争在3到5年内实现全域美丽。

兰溪开展今年第六次“零点亮剑”行动

记者 蒋宇欣

导报讯 8月13日晚,兰溪市委常委、组织部长郭亮带领有关部门人员,开展今年第六次“零点亮剑”行动。

检查组首先前往浙江东泰机械有限公司。检查人员发现,该厂的喷漆房当晚未生产,但由于平时的喷漆工作为敞开式作业,现场较为脏乱。检查组当场责令该厂停产整改,达到环保及安全生产相关规范后方可恢复生产。

随后,检查组来到兰溪市捷达工具厂,对企业生产车间及污水处理设施运行情况进行检查。现场检查时,企业部分车间处于生产状态,污水处理设施正在运行。市环境监测站工作人员在污水标排口采集了一份水样,带回作进一步检测。

在兰溪市华杰砂业有限公司,检查人员对砂厂周边进行巡查,现场未发现有制砂废水外排现象。检查组指出,该砂厂位于公路边,更应该加强厂区内砂石防尘网的覆盖及围挡的建设,进一步做好厂区地面积水清理工作,避免对周边环境产生影响。

最后,检查组对位于经济开发区惠兰路金航公司内的一家造粒加工点进行检查,发现该加工点有一条废塑料造粒线正在生产,现场气味刺鼻,环境恶劣。检查组当即责令其停止生产,并查封了配电箱。下一步,开发区将按照“低小散”整治要求对其进行取缔。

郭亮指出,企业应夯实主体责任,加强现场管理,做好环境整治及安全生产工作。各部门要加强配合,对辖区企业做好服务及指导工作。

兰溪将开发纺织行业工业互联网云平台

记者 成超

导报讯 8月14日上午,兰溪召开纺织行业工业互联网云平台评审会。

兰溪市副市长俞兰参加会议。

纺织行业是兰溪的传统和优势制造业。去年6月,兰溪启动纺织行业智

能制造示范创建工作,加快推进“纺织强市”建设,第一批优选9家企业作为数字驱动型的智能制造试点。目前,9家企业管理水平和生产效益显著提升,形成了试点带动、行业崇尚、企业满意的良好氛围。为继续提升企业智能化管理水平,兰溪将开发纺织行业

工业互联网云平台,现已挑选5家平台商进行初步评选。

评审会上,5家平台商详细讲解了各自平台的优势及前景。由政府主管部门负责人、企业代表和智能制造专家组成的评审组,对5家平台进行提问和打分,最终将挑选最优平台进行推广。

优秀员工 获奖汽车

8月14日,位于兰溪经济开发区的浙江迷你摩托车车业有限公司举行优秀员工新车交付仪式,分别给优秀员工吴成全、徐彦辉奖励了一辆价值12万余元的长城汽车。

据了解,该公司专业生产销售电动滑板车、电动自行车、平衡车等,疫情期间销量不降反升,销售势头看好。今年,该公司将加大投资,扩大产能。

记者 成超 摄



(上接第一版)

“确实有一些不同的声音,特别是刚刚创办的那几年,经常有家长跑到我办公室当面对我说,徐校长,听说你这边的学生考试成绩考不过人家。”面对质疑,徐锦生没有退缩,反而更加坚定了要办好民办学校的信念。“每个学期期末考试,我都安排每个班聘请一个家长志愿者参加监考。家长们亲眼看到了小朋友的学业测试,心里就放心了。”

为让学生掌握更多知识,学校专门开设了数字气象馆、科技馆、陶艺馆、游泳馆、射击馆等多个场馆,并打造了农业基地、小学生种植园地等实践场所。为让学生更加健康、阳光、幸福地成长,徐锦生要求每周的体育课、音乐课、美术课必须保质保量。为方便照顾学生,徐锦生干脆“以校为家”,学生找他,他24小时随叫随到。“校长住在学校里,就有一种‘定海神针’的味道。”徐锦生说,家长把孩子送到学校是对学校的信任,作为校长,要对得起这份信任。

正因为如此用心的呵护,徐锦生

收获了学生们的喜爱。在校园里,学生们一看到徐锦生,就会热情地喊着“校长爷爷好”,并跑上前去跟他击掌,有的还要跟他抱一下。这样温馨的场景,令很多外地来校交流的校长和老师羡慕不已。

人在金华 心系兰溪

作为一名教育界的乡贤,徐锦生说,一直以来,他都非常关注家乡的教育发展情况,也一直在关注“学在兰溪”教育品牌。

不管是在金师附小,还是在荣光国际学校,只要学校举办高端的教育专家讲座活动,徐锦生都会主动邀请兰溪的教师去听课,甚至把专家邀请到兰溪再开一次讲座。在老家永昌,徐锦生还专门设了一个特级教师工作室,经常邀请全省各地,特别是金华地区的各科特级教师到永昌中小学讲课,将优质的教育资源带到家乡。近几年,他还和全国各地的兰溪籍特级教师一起携手助力家乡教育。他一有空就会在“兰溪特级教师工作群”里与教师们进行互动,将自己的教学经验

倾囊相授,多方位促进兰溪教师队伍成长。“应该说,从帮助兰溪抓教师队伍建设这个角度,我确实是很用心也很认真的,只要是送教、送科研到兰溪,再忙我都会想办法参加,而且我从来不会考虑成本和代价。”徐锦生说。

2019年,徐锦生荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,并受邀参加国庆70周年阅兵观礼。“参加观礼活动,我们浙江省所有学校一共有5位代表,他是小学的唯一代表,也是民办学校的唯一代表,确实非常荣幸。”观礼结束后,他应邀回兰溪分享国庆观礼活动的所见所闻、所感所想,“我最大的感受就是一定要加强对思政教育,在这一点上,我们兰溪已经走在全省甚至全国的前列。”

“我人在金华,但心系兰溪,相信兰溪教育的发展会越来越好。”徐锦生表示,自己一辈子搞教育,只能在教育方面为家乡兰溪做一些实实在在的事情。他表示,只要家乡有需要,他会尽自己所能地给予支持和帮助,并且一直坚持做下去。

兰溪市自然资源和规划局建设项目批前公示

2020-乡39号

兰溪市安康颐养有限公司向本局提出申请,要求审批兰溪市安康颐养中心工程项目《建设工程规划许可证》。该项目位于永昌街道上石桥村原孟湖乡政府地块,东侧、北侧为居民建筑,西侧、南侧为空地。工程项目建筑占地面积约2194.20平方米,建筑面积约11172.92平方米,建筑层数为-1-6层。现根据《行政许可法》有关规定,我局将申请人提交的相关材料予以公示。公示期为2020年8月17日~2020年8月26日,公示地点兰溪市安康颐养中心工程施工现场、兰江导报及兰溪市人民政府网(www.lanxi.gov.cn)。

如本行政许可直接涉及公民(法人)之间重大利益关系的,利害关系人依法享有陈述、申辩及申请听证等权利。请于公示结束3个工作日内,

持证明利害关系存在的证据材料及本人身份证明(法人身份证明),以书面形式向兰溪市自然资源和规划局、兰溪市村镇规划处及永昌街道办事处申报。逾期不申报的视为放弃。

联系电话:88903432(兰溪市自然资源和规划局)

88770363(永昌街道办事处)
公示详见:兰溪市人民政府网(www.lanxi.gov.cn)

现场公示(兰溪市安康颐养中心工程施工现场)
兰江导报

兰溪市自然资源和规划局
2020年8月17日

通知

根据兰溪市古城景观整治改造需要,现对黑虎巷4号直管公房进行整体改造。请该处直管公房承租户唐芳琪、唐永平见通知后于8月21日之前到兰溪市房地产管理处城区房管所(延安路80号)办理相关手续。

特此通知

兰溪市房地产管理处
2020年8月17日

您好! 周一至周五
8:30到17:00
随时为您服务

这里是兰溪市融媒体中心

如果需要刊登广告

请拨打 0579
88899671

广告发布平台:
报纸、电视、广播、新媒体

E:lxljdb@126.com